Zadania do samodzielnego rozwiazania

1. Dane s trzy liczby typu int. Wyznacz najmniejsza z nich. Wynik zwro¢ jako liczbe  int64.
2. Zrealizyj instrukcje wyboru wyrazong jako:

ax+b+c+i i=10
b —200i 11
y=4 2ax+1
ax? —4c i=12
0 in other cases

3. Policz ile liczb nieparzystych znajduje si¢ w wektorze v (int). Wynik zwrd¢ jako liczbe
__int64.
4. Wyznacz warto$¢ funkcji dla wektorow a i b (__int64). Wynik zwro¢ w wektorze a:
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5. Podziel przez 2 wszystkie elementy macierzy (int) znajdujace si¢ na glownej przekatne;.



